

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

21754 *Anuncio de corrección de errores de la Universitat Politècnica de Valencia de la licitación: Mantenimiento y reposición de revestimientos RAM 2017-18, mediante precios unitarios de unidades de obra, para intervenciones en edificaciones e instalaciones, en los campus de la Universitat Politècnica de Valencia MY17/VCI/O4.*

Advertido un error en el anuncio de licitación publicado en el BOE el 24 de marzo de 2017, número 71, páginas 21675 y 21676,

donde dice:

1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 10:41 horas del 29 de marzo de 2017.

debe decir:

1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 24 de abril de 2017.

donde dice:

8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 10:41 horas del 29 de marzo de 2017.

debe decir:

8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 24 de abril de 2017.

donde dice:

Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 26 de abril de 2017, a las 12:26.

debe decir:

Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 12 de mayo de 2017, a las 14:00 horas.

Valencia, 29 de marzo de 2017.- Rector.

ID: A170023681-1